
LISTA DE ÚTILES PREBÁSICA 

TEMPORADA ESCOLAR 2026  

 1 CUADERNO A CUADROS 5 MM.  100 HOJAS TAMAÑO COLLAGE CON FORRO ROJO PARA LENGUAJE                            

1   CUADERNO A CUADROS 5 MM 100 HOJAS TAMAÑO COLLAGE CON FORRO AZUL PARA MATEMÁTICAS                      

1   CUADERNO COLLAGE CROQUIS CON FORRO VERDE (HOJA BLANCA)                                                        

 1   SET DE PLUMONES PUNTA GRUESA (JUMBO)                                                                                                                              

1   CAJA DE LÁPICES DE COLORES DE 12 COLORES (JUMBO)                                                                                                           

1 CAJA DE TÉMPERAS DE 12 COLORES                                                                                                                                           

10  BARRITAS DE SILICONA                                                                                                                                                                    

2  CAJA DE PLASTICINA GRANDE,DE 12 COLORES                                                                                                                    

1  CARPETA DE CARTULINAS DE COLORES                                                                                                                                           

1  CARPETA DE GOMA EVA GLITTERS                                                                                                                                                  

3 PEGAMENTOS EN BARRA (APARTE DEL QUE ESTÁ EN EL ESTUCHE)                                                                                          

1 PLUMÓN PERMANENTE NEGRO                                                                                                                                                     

5  LÁPICES GRÁFITOS N·2                                                                                                                                                              

5  GOMAS DE BORRAR                                                                                                                                                                      

1  SACAPUNTAS CON DEPÓSITO                                                                                                                                                            

3 CINTAS DE EMBALAJE TRANSPARENTE      

1 CINTA MASKIN GRUESA                                                                                                                                           

1 CARPETA CON ELÁSTICO ROJA Y 1 CARPETA CON ELÁSTICO AZUL.  

1 CARTÓN PIEDRA   

2 PLIEGO DE CARTÓN FORRADO  

1 BLOCK DE DIBUJO LICEO 60  

1 LÁPIZ BICOLOR JUMBO  

2 PLUMONES DE PIZARRA NEGROS (TRABAJO CON PIZARRA INDIVIDUAL)   

1 BORRADOR PEQUEÑO.  

            1  ESTUCHE MARCADO CON:                                                                                                                                                      

1  LÁPIZ GRAFITO                                                                                                                                                                       

1  GOMA DE BORRAR                                                                                                                                                                    

1  SACAPUNTA CON DEPÓSITO (DE 2 ORIFICIOS)                                                                                                                

12 LÁPICES DE COLORES JUMBO                                                                                                                                            

1  PEGAMENTO EN BARRA                                                                                                                                                               

1  TIJERA PUNTA ROMA SIN DISEÑO  

TODOS LOS MATERIALES DEBEN VENIR MARCADOS CON NOMBRE, APELLIDO Y CURSO DEL ESTUDIANTE. LA  

ENTREGA DE LOS MATERIALES DEBEN REALIZARLA A LAS EDUCADORAS O TÉCNICOS DE CADA NIVEL  

CORRESPONDIENTE.                                                                                                                                                                                 

  

  
  


